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Prostitutke caruju sajtovima  
Otkriće o dampinškim cenama seksa koji se u Sloveniji, kao jednoj od država 
emancipovane EU, sada nudi i putem interneta isključivo muškom rodu (ženama je 
ulaz na sajt zabranjen) neprijatno je pogodilo naciju 

Od našeg stalnog dopisnika 
Ljubljana, 12. marta – „Ekskluzivno: Seks za svega 
45 evra”, glasi udarna vest na prvoj stran 
i „Žurnala” koja je nedavno uzdrmala ovdašnju 
publiku. Otkriće o dampinškim cenama seksa koji se u 
Sloveniji, kao jednoj od država emancipovane EU, 
sada nudi i putem interneta isključivo muškom rodu 
(ženama je ulaz na sajt zabranjen) neprijatno je 
pogodilo naciju uz prikaz „reklamnih poruka” sa 
portala „SloEscort.com”.  
To su izazovne fotografije obnaženih lepotica, u 
pozama koje bude samo jednu asocijaciju. 
Da ne bude nesporazuma – prostituciju su u Sloveniji 
davno legalizovale (Drnovšekove) liberalne demokrate 
u vreme dok su bile na vlasti, ali je svodništvo ostalo 
zabranjeno.  
 
To ne znači da su „dame noći” uočljive na ulazu u 
slovenačke metropolu, kao na autoputu kod zapadne i 
istočne kapije Beograda. Dosad se znalo da su one 

deo inventara noćnih barova u Kopru, Mariboru, Ljubljani, Celju, većim gradovima. Tema 
je poslednji put „obrađena” pre koju godinu, kada je od side umrla Lena, prostitutka za 
koju se kasnije ispostavilo da je bila žrtva trgovaca belim robljem iz Slovenije i Ukrajine. 

Makroi su se dosetili novoj taktici – svoje „radnice” preselili su s ulica i jeftinih lokacija u 
fini komšiluk. Iznajmljuju stanove u očuvanim zgradama u prestižnim kvartovima, tamo 
gde živi bogatija klijentela, daleko od radničkih stanova. Zakonodavac nema odgovor na 
dilemu može li se internet ponuda koja klijentima nabacuje „iskusne žene” uz nimalo 
dostojanstven opis njihovih karakteristika, sa pratećim sočnim komentarima i preciznim 
cenovnikom usluga – podvesti pod svodništvo i kao takva sankcionisati, pošto regulativa 
za svodništvo predviđa stroge kazne. 

Za muškarce iznad 18 

Da rabota zakonski nije sasvim čista pokazalo se čim je „Žurnal” lansirao vest, jer je sajt 
najednom postao nepristupačan pod izgovorom da je „pod rekonstrukcijom”, uz 
napomenu korisnicima da je ulaz na portal i dalje dozvoljen isključivo muškarcima starijim 
od 18 godina, dok ženama – nije! Ispostavilo se da je posredi poslovan potez, a ne strah 
od zakonskih sankcija. Ljubljana je mali grad, a cure koje preko interneta nude seksualna 
umeća žele da zadrže anonimnost. Mnoge od njih se u „drugom životu” bave trivijalnim 
aktivnostima, neke su studentkinje, druge domaćice, treće kasirke ili nezaposlene, pa im 
ovo dođe kao dodatan izvor zarade za koji porodica i ne sluti. Radoznalci su i do sada 
mogli da prokljuve šta se skriva iza oglasa o „erotičnoj masaži”, koji su odlična maska i 
mamac za one koji razumeju sintagmu, ali i brana pred širom osudom zajednice čije 
nezadovoljstvo može da šteti diskreciji profesije, ali i profitu. 

„Žurnalova” senzacija bila je potpuna, ne samo zbog saznanja da je klasična prostitucija 
rezervisana za loše susedstvo – otišla u istoriju, već zbog pouke o neverovatno jeftinom 
seksu svake vrste, nadohvat ruke, klikom, preko interneta. Ovdašnja javnost našla se u 
čudu utoliko većem, jer „Žurnal” ulazi bukvalno u svako slovenačko domaćinstvo zato što 
ga poštari besplatno ubacuju u svako poštansko sanduče, svakog petka, za razliku od 
srpskog pandana „24 sata” koji je dostupan samo onima koji uzmu primerak na 
autobuskim stanicama. Tako sada svako može da pročita da je samo u Ljubljani vazda „u 
niskom startu” oko 20 „devojaka na poziv”, koje svoje usluge nude kod kuće i to samo 
preko „SloEscort.coma”, koji nije jedini te vrste. 

Prosečno tri klijenta dnevno 

U proseku odrade tri stranke na dan. Devetnaestogodišnja Inja, koja „operiše” u 
ljubljanskom predgrađu Bežigrad, napominje da radi isključivo od 9 do 14 sati radnim 
danom, a vikendom ne. Među retkima koje rade noću je Simona (29). Ona radi u 
ekskluzivnom naselju Bežigrad u užem centru slovenačke prestonice, isto kao i veteranka 
Mojca (41), koja pozive prima preko čak tri telefonska kontakt broja. Iris (26) je „domina”, 
ona jedina nudi dominaciju partnerima i to po ceni od oko 40 evra na sat. Sve nabrojane 
su, ako je suditi prema ocenama klijentele objavljenim na sajtu – odlične u svom zanatu. 

Naravno, nije sve u seksu. Svaka od njih za novac obavlja ono što se od nje traži, bilo da 

Posle napornog dana  
zabava za biznismene  
(Foto AFP) 
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je u pitanju pratnja (eskort), striptiz, erotična masaža… Više od 90 odsto poziva realizuju 
u Ljubljani, a zainteresovani mogu da izaberu svoju partiju za sat-dva druženja na osnovu 
preciznih podataka, takođe objavljenih na sajtu, uz golišavu fotografiju objekta. Očito nije 
nevažno koje je „etničke grupe” žena, što je obavezna odrednica. Pogledajmo Leu. Ima 
31 godinu, radi u stanu koji je u blizini sjajne lokacije za tu vrstu posla (BTC – ogromna 
šoping zona napravljena u carinskom terminalu koji je do ’91. opsluživao svu robu koja je 
ulazila u SFRJ). Lea je precizno izložila i telesne obline: „Visina/težina/grudi: 168/60/5”, 
boju kose, i, izgleda, najvažnije: „Poreklo: Slovenija”. 

Pratnju klijentima naplaćuje 150 evra na sat, ali se ni po koju cenu neće s njima ljubiti, dok 
je „oralno” stvar dogovora, po ceni od 50 evra za pola sata, uz napomenu da je 
„ejakulacija moguća” ali isključivo u prezervativ. Lea je nešto skuplja od drugih (valjda tu 
odlučuje „poreklo”) pa 30 minuta seksa naplaćuje 75 evra, dok je pola sata duža strast 
samo za trećinu skuplja (100 evra). Analno neće ni za koje pare, ali „vibrašou” može. 

Najlepše dolazi na kraju. To je „kratak opis” ove prpošne lepotice koja je bujne obline 
zategla u crveni veš. Piše da je „devojka veoma dobra, doterana i čista”. Oni koji su je 
iskusili bili su zamoljeni da ocene kvalitet obavljenog posla. Na sajtu je, valjda kako bi se 
potencijalni klijenti lakše odlučili, osvanuo prosek ocena (ocenjivanje od 1 do 10). U 
Leinom slučaju izgled nije baš odličan (8,24), ni ljubaznost nije baš na nivou (8,62), a za 
uslugu bi se reklo da može i bolje (8,05). Sve to Leu izgleda nimalo ne sekira, kao ni 
ostale prostitutke i prostitute (muškarci), kojih u Sloveniji ima oko 1.500. Sve dok ima 
zainteresovanih (prema nekim istraživanjima, u Sloveniji ih je oko 10.000) da plate 
najstariji zanat na svetu. Oni godišnje u kasu prostitutki uliju najmanje 20 miliona evra, 
pošto nema procena koliko je „neoporezovanog profita” koji raznim menadžerima i 
agencijama poput „SloEscort.com” donosi posao ove vrste. 

Na stranu etička pitanja o kreatorima portala koji su u prvi plan lansirali pripadnost 
određenoj „etničkoj grupi”, jasno je da su sad, bar što se svodništva ove vrste tiče, na 
potezu policija i tužilaštvo. 

 
Svetlana Vasović-Mekina 
[objavljeno: 14.03.2007.] 
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